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Movimiento Ondulatorio. Ondas Mecanicas

Vsonido en aire = 340 m/S R=8.31 JUI/mO| -K
Ondas Mecanicas

Ecuacién de Propagacién y=f(x£v:t)

T T .R-
Velocidad Cuerda V= |—= m Gas Vv = y-R-T
H T M

Ondas Arménicas Planas o Senoidales

A 1 2m w
== = . = — [ — k = __
V=g A-f f T k n v
Ecuacion de Propagacion
Sentido (+) eje X Sentido (-) eje X
y (x,t) =A-sen (wt-= kx + 8§y y (x,)=A-sen (wt+ kx + &)
Energia
52 2 a2 _AEm _ 2 a2
AE, =204 p-S-vpr At f7- A P—A—t—Zn-p-S-vp-f-A
_P_ P _ LEm _,, 2 L2 1 (Jul W
S AL A G
Estudio Cualitativo ,
Principio de Huygens
Reflexion Refraccion Difraccion
vV>vo t>1
' A La onda se encuentra con un
i=7 P2 WUV obstéculo o rendija y modifica su
Leydesnell: ! = Vi .seni=n,-sent direccién de propagacién.
sent vy
Principio de Superposicién: Interferencia entre Ondas Arménicas
e} e}
y,; = A sen (kx - wt) y, = Asen (kx - wt - d) yl+y2—>y=2Asen(kx—wt-§>-cos <5>
Fase Desfase Constructiva: Maximos Destructiva: Minimos
0=0->A"=2A A'=2Acosg Ad=n-2 -n=1,2,3,. Ad=(2n+1)-%
Ondas Estacionarias
- A A ) . Iy
y = 2A senkx - coswt Nodos x=n-3 Xnodo-nodo = 5 Vientres o Antinodos X=(2n+1)- 2
Frecuencias de Ondas Estacionarias en una cuerda fija por ambos extremos
A \% \% n T
L=n 5= (r=g)>f=n gp=f=grp m
n Longitud de onda (7» = %) Frecuencia (f = %)
Primer arménico, Vsoni
1 h=2L fo = —sonido
fundamental 2-L
V .
Segundo arménico 2 r=L = %Ido
Tercer arménico 3 A= % foo= %
Cuarto arménico 4 A= % ' = Lionido





